2009年6月5日 星期五

百姓热线 ^{有事您说话} 3313880

住宅专项维修资金 这么用

淇滨区读者李女士昨日来电:她想了解住宅专项维修资金可以用于哪些方面。

淇滨区物业管理办公室回复:住 宅专项维修资金主要用于住宅共用部 分及共用设施设备的维修和正常使 用。其中,共用部分是指根据法律、法 规和房屋买卖合同,由单栋住宅业主 或单栋住宅内业主及与之结构相连的 非住宅业主共有的部位,一般包括住 宅的基础、承重墙体、柱、梁、楼板、屋 顶及户外的墙面、门厅、楼梯间、走廊 通道等。共用设施设备是指根据法律、 法规和房屋买卖合同,由住宅业主或 住宅及有关非住宅业主共有的附属设 施设备,一般包括电梯、天线、照明、消 防设施、绿地、道路、路灯、沟渠、地、 井、非经营性车场车库、公益性文体设 施和共用设施设备使用的房屋等。

晨报记者 李崇

想买房却没房产证有风险

读者薛先生昨日来电:他想接手一套新房,但目前这套房子的房产证还没下来,他想知道接手此房屋是否存在风险。

市公证处回复:房屋在转让过程中,必须要出示书面的购房合同及交款凭证。即使领取了房产证,也必须经过登记、过户、公示等程序,才能顺利按手

晨报记者 叶晓伟

解决劳动争议 四条路

读者杨先生昨日来电:他和自己 的原工作单位发生了劳动争议,请问 该采取哪些程序解决。

市法律援助中心:劳动者与用人单位发生争议后,可通过下列程序解决:(1)双方协商解决。(2)调解解决。不愿协商或协商不成的,可申请工会调解。(3)仲裁解决。双方不愿或无法通过上述两种方式解决的,可向劳动保障部门的劳动争议仲裁委员会申请仲裁。(4)诉讼解决。当事人对仲裁裁决不服的,法定期限内可向人民法院起诉。

晨报见习记者 郭坤

红绿灯计时器不准 尽快修

司机熊先生昨日来电:新区太行路与黎阳路交叉口的交通信号灯出故障已经很长时间了,红绿灯计时器显示不准确,过往的很多司机因为被误导而导致闯红灯,而这一路口车流量很大,这样极易引发交通事故。他希望交警部门能尽快维修此路口的交通信号灯

市公安交巡警支队交通科回复: 会尽快派人前去查看,如情况属实将进行维修。

晨报见习记者 姚倩倩

一老人捡1.2万元现金不动心一女子为8万余元钱物寻失主

晨报讯(记者 侯韶莹)"他将我丢失的1.2万元现金分文不少地送回我的手中,我发自内心地感谢他!"昨日,一位名叫姜必亭的市民找到本报记者,希望通过本报向一位不知名的老人表示感谢。

姜必亭告诉记者,6月2日中午,他和一个朋友在新区太行路一家饭店吃饭后步行回家,由于喝了点儿酒,当时有些微醉。当他回家酒醒之后,才发现自己随身携带的包不见了。他非常焦急,因为包内不但装有1.2万元现金,还有自己的身份证件和

票据等。他急忙出门顺着原路回去寻找,但一无所获。就在他在家不知所措时,一位60多岁的老大爷上门询问他是否丢了物品。经过一番交谈,姜必亭才得知,这位老人是捡到了他丢失的包后专门前来送还的。

据这位老人讲,当天他 在路上无意中捡到了姜必 亭丢失的包,看到包里有很 多现金,非常替失主着急。 后来他从包中发现了姜必 亭的身份证和名片,就按证 件上的地址找到姜必亭家。

看到捡到的包完璧归赵,这位老大爷又叮嘱了几

句以后要看管好自己的物品的话后,坚持不留下姓名就离开了。

又讽(见习记者 冯 丽敏 记者 柯其其)"真 是太感谢你了,我都不知道 该说什么好了!"昨日上午, 从江苏回鹤探亲的张女士 来到淇滨区农业局,将一面 "拾金不昧,品德高尚"的锦 旗送到该局工作人员李欣 格的手中,连声道谢。

原来,6月2日中午,李 於格下班回家路过新区迎 春巷时,在路边发现一个内 装有银行卡、大量现金和身 份证的钱包。经过询问,李 於格得知刚刚有人从此处下了出租车,匆匆进了前面不远处一住宅小区内,估计是这个人不小心丢失的。于是李欣格带着钱包找到该住宅小区,但她寻遍了整个小区也未能找到失主,她只得将自己的联系方式留给该小区的几位居民,请失主见到后与她联系。

当天下午1时多,张女士才发现自己丢失了钱包。 几经周折,她得到了李欣格留下的联系方式。经过联系 核实,李欣格捡到的钱包正 是张女士丢失的。

据张女士讲,她是从江

苏回鹤壁探亲的,2日中午 匆忙中不小心丢失了钱包。 当时钱包里有 4100 多元现 金和金额达8万元的银行 卡,还有身份证等。"真没想 到装有这么多现金的钱包 会找回来,而且还是人家主 动上门寻找失主。"张女士 说,当她从李欣格手中接过 自己的钱包,看到里面的现 金、银行卡、身份证等一样 不少时,当即拿出500元现 金要表示感谢,但被李欣格 婉言谢绝。"我们鹤壁人真 是太好了!"张女士告诉记 者,这是她这次回到鹤壁最 大的感触。

电线乱扯 小区居民心惊

新区颖秀园一饭店私拉电线有隐患

晨报讯(记者 周凯楠叶晓伟)"有人从我们小区变电房里直接拉电线到外面的小饭店,距地面不到3米高的电线横穿道路非常不安全。"6月3日,新区颖秀园小区居民罗女士向本报反映,小区内有人私拉电线,安全状况令人担心。

据罗女士介绍,她所在的小区以前旁边是个建筑工地,工地当初和小区共用变电设备。工地竣工后,用电线路转给小区南边的饭店使用。"如今这些电线只用一根细细的木棍支着,一刮风就摇摆得厉害,看起来随时都可能掉落下来。要万一正好落在路过的人身上,后果不堪设想。"罗女士说。

记者在罗女士所说的 颖秀园小区食品公司家属 院内看到,供电公司设置的 变电设备房与一栋家属楼 相对,几根电线从变电房引出,经一根木棍撑高后隔空拉向家属楼,电线离地面不足3米高,而电线下面便是家属楼居民出入小区唯一的通道(如右图)。

"因为饭店很多用电设备需要使用三相电,所以我们当时申请架了这趟电线使用。没想到这会给小区居民带来困扰。"在接受记者采访时,使用这一用电线路的饭店老板说,"我将会好好固定电线并为电线加上专用绝缘塑料管,不让小区居民再担心。"

记者随后在供电部门了解到,从变电设备里私拉电线用电是违法的,如果用户需要用电,必须要到供电公司营业厅申请。"对于罗女士反映的问题,我们会让用户尽快改正。"供电公司工作人员说。



一市民疑得错版"人民币

专业人士提醒:应持币到人民银行鉴定

晨报讯(记者 秦颖) "我有一张与众不同的百元 人民币。"前日,本报接到山 城区安先生打来的热线,他 在电话中告诉记者,他有一 张可能"错版"的人民币,他 希望借助本报找到专业人士 为自己的这张纸币鉴定一 下,看是否有特别的价值。

当日下午,记者赶到安

先生家,见到了他所称的这张"与众不同的百元人民币"。 这 张 编 号 为PX17245726 的 1999 年版的百元纸币从外观上看,色彩、图案、线条、布局等他的一样,但仔细查看的被币一样,但仔细查看后会发现,纸币一侧的防位水印伟人像头部上部位

置,有一处几毫米见方的 图案,该图案看起来好似 伟人头上的一缕头发。若 拿纸币对着光看,该处图 案更明显,看起来也与防 伪水印有如一体。

"我查看了很多同年版 的百元人民币,至今也没见 过类似的情况。"安先生说, 他以前看过关于"错版"币的 报道,他为此还去过好几家 银行为这张纸币验证真伪, 结果均证明该币是真币。

随后,记者和安先生一起赶到春雷路与红旗街交叉口的中国银行,经工作人员鉴定,安先生所持的这张纸币系真币。

对于安先生的"错版 币"之说,记者咨询了某银 行专业人士和风祺。和风祺 说,郭先生所持有的百元人 民币因为外观文字、图案都 正常,所以不属于错币。"钱 币出厂经过许多道严格的 关卡,出错概率极低,我个 人还未曾在市面上见到过 印错的人民币。"和风祺建 议,安先生应持该币到人民 银行进行鉴定。

引扁人不引扁贝才"大 市民提防捉弄人新招

晨报讯(见习记者 渠稳 张小娜)"如果是朋友这样开玩笑,我觉得太过分了。"昨日,山城区的韩先生为一件"领奖"的事气愤不已,因为他感觉被人捉弄

据韩先生讲,6月1日 他接到一个郑州的陌生电话,称一宾馆在庆典抽奖活动中抽中他为一等奖得主, 要他尽快前往领取 5 万元 奖金。"对方当时说出了我 的身份证号,而且也没要先 交什么费用,只是让我在两 天内带身份证去郑州领奖 就可以了。"韩先生说,他出 差到郑州时曾住过那家宾 馆,再加上对方没提什么特 别要求,所以他就相信了。 当天下午,他就赶往郑州领 奖。然而,当他兴冲冲赶到 那家宾馆时,却被告知并没有举办过庆祝抽奖活动,更没有所谓的5万元大奖。

"这场骗局没诈骗钱财,只是在捉弄人。对方能清楚说出我的身份证号,我觉得这应该是身边的朋友所为。"事后,韩先生为此很是气愤,"浪费我近百元的车票我不心疼,但这种捉弄人的方式我接受不了。"

€ 上海老庙黄金

中国驰名商标 中国 6 名牌 中 4 老 字 号 老庙黄金——给您带来好运气

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439